

Consultas Realizadas

Licitación 405914 - MEJORAMIENTO VIAL CON PAVIMENTO DE HORMIGÓN HIDRÁULICO

Consulta 1 - Experiencia General en obras

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2022
Consulta: En la sección "REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN" se exige: "Haber generado, durante los mejores cinco (5) años de los últimos diez (10) años, en promedio un volumen de facturación igual o superior al 70% del monto de la oferta, en obras viales". Solicitamos complementar el requisito admitiendo la acreditación de experiencia general con obras de "piso" de hormigón, con lo cual se estará permitiendo mayor concurrencia y competencia en el proceso licitatorio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-07-2022
Favor remitirse a lo establecido en el PBC		

Consulta 2 - Experiencia Específica en obras

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2022
Consulta: En la sección "REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN" el pliego admite la experiencia específica en obras similares "Obra de pavimento de hormigón hidráulico". Solicitamos se admita además que la experiencia específica se pueda acreditar indistintamente con experiencia en obras de "piso de hormigón" en la mismas cantidades de m2 requeridas, teniendo presente que tanto el pavimento como piso de hormigón presentan similitudes en cuanto al proceso de construcción, permitiendo mayor amplitud de concurrencia y competencia en la contratación. Asimismo, en el apartado "Observaciones: a. La experiencia como integrante de un Consorcio o como subcontratista será considerada por el porcentaje de participación; A fin de cumplir con este requisito, las Obras deberán estar terminadas en un 100%, con Recepción Provisoria, y el desempeño deberá haber sido satisfactorio". Se solicita admitir la acreditación mediante obras en ejecución que se encuentren al menos en un 70% de avance.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-07-2022
Favor remitirse a lo establecido en el PBC		

Consulta 3 - Solicitud prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2022
Solicitamos prorroga por 10 días mas para la presentación de la oferta comercial, Dicho pedido obedece para un mejor estudio de la cotización		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2022
Remitirse a los plazos publicado en el SICP		

Consulta 4 - Criterio de calificación

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2022
----------	-------------------	------------

Se solicita la disminución de los criterios de calificación a fin de pueda haber una mayor cantidad de empresas oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-07-2022
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC

Consulta 5 - Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2022
----------	-------------------	------------

Teniendo en cuenta la envergadura de la obra, se solicita una prórroga de por lo menos 15 días en la fecha de presentación de las ofertas a fin de preparar un mejor estudio de costos que beneficiará a la Municipalidad de Asunción.

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2022
-----------	--------------------	------------

Remitirse a los plazos publicado en el SICP

Consulta 6 - Capacidad en materia de equipos

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2022
----------	-------------------	------------

Con relación al requisito en capacidad en materia de Equipos en donde se establece:

“Demostrar que puede disponer oportunamente de los equipos esenciales en propiedad o en alquiler, que a continuación se indican, para cada uno de los Lotes de contrato (1 y 2)”

Solicitamos que para cumplir lo solicitado solo se requiera un listado de equipos para los dos lotes ofertados considerando que un oferente puede ser adjudicado en un solo lote.

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-07-2022
-----------	--------------------	------------

Se requiere un solo listado que aplicará para ambos Lotes.